

把企业做强、做长久 这才是终极目标

访河南欧凯龙家居集团有限公司执行总裁吴大伟

理念:为社会、为团队创造幸福生活

作为河南本土产 业,从1997年成立至今 欧凯龙一直是中原家居发展 中最引人注目的企业之一,是中 原消费者最信赖和喜爱的家居商场 品牌,是国内外建材家具品牌入驻中 原必选的合作伙伴。从第一个店到 第十个店,历经17年风雨,欧凯龙 凭借向上的理念、优质的服务、良 好的口碑,在中原家居市场取 得了非凡的成绩。

李冬生

企业的成功离不开团队、 离不开团队凝聚力。当记 者问及欧凯龙的企业发 展理念时,吴大伟坦 言:"为社会、为团队 创造幸福生活;企业 做大不是关键,要把 企业做强、做长久。" 诚如其言,吴大 伟一直践行着他的 理念。对社会,欧凯 龙以"爱家榜样"为己 任,以奉献"绿色、环保、健 康"家居为天职,树立行业典

范;对团队,欧凯龙建立推行一 整套竞争上岗的"赛马机制",注 重企业内部员工整体素质提升, 不断加强企业内部团队的建设。

"在这17年当中,我们经历 过很多困难,其中至少有两到三 次可以说是灭顶之灾。"面对这 些困难、这些挫折,吴大伟告诉 记者:"关键要靠团队,团队的力 量是强大的,要相信我们这个团 队,相信我们团队的执行力、凝 聚力,如果员工都把集团的事情 当做自己的事情来做,那么工作 的效率自然就会提高。"



继续开疆扩土 做好营销与品牌

"目前的家居市场正在大量洗 牌,可以说是大浪淘沙,对每一个行 业都是考验。"吴大伟说,"把企业做 大不是关键,要把企业做强、做长 久,这才是终极目标。'

当记者问及欧凯龙明年的规划 时,吴大伟说:"对外,今年上街欧凯 龙已经开业,明年我们还要继续开疆 扩土,按照规划发展更多的店面,把 企业做的更强;而把企业做长久关键 看品牌。对内,我们要继续加强管 理,做好营销与品牌,明年我们的店 面将再次全面升级,准备在店面走廊 做实品展示,产品要满足各级发展。"

众所周知,对于一个已经很优 秀的企业来说,想要再继续提升是 非常不易的,就如一个学生的成绩 来说,从40分提升到60分非常容 易,但是从80分向90分努力,每提 升一分都非常不容易。但是欧凯龙 却一直在努力提升自己,吴大伟表 示:"做生意没有回头路,只有一直 坚持下去,无论多艰难,我们也要努 力提升自己。

成绩:发展、经营多方面齐丰收

"在今年的发展上,欧凯龙有 几件大事发生。"吴大伟说,"首先 是6月28日,上街欧凯龙开业;其 次是总经营面积达20多万平方米 的中州大道欧凯龙,目前已经完成 招商,即将开业;最后是在今年12 月底完成封顶的信阳欧凯龙将于 明年开业,总建筑面积约130万平 方米,将建成一个综合性国际家居

上街欧凯龙城市广场是欧凯 龙首次重金打造的城市综合体项 目,也是欧凯龙综合体模式的试验 基地,涵盖服装、家居、娱乐、餐饮、 箱包饰品等多种经营业态。

在经营上,全面营销,全面渗 透,加大力度与商都网等单位合 作。吴大伟说:"今年与其他单位 合作,全面营销、全面渗透,在经营 上也取得了不错的成绩。"

针对内部,欧凯龙也采取对应 的措施。首先是内部激励,凭借多 标准,如业绩、工作积极性等标准, 对员工进行测评、奖励;其次是模 糊制,模糊制就是结合标准化和领 导决议,判断每一件事情,这也提 高了员工的积极性与凝聚力。



◇特价惠全城

大牌家居组团放价冲量

60部iPhone6放量抽 千万奖品一抽即中100%中奖

礼狂送报新年

干台家电、万款豪礼买就送 年礼就在您身边

500元立变1000元 省钱就是这么简单

预存时间: 2014年12月25日~31日 使用时间: 2015年1月1日~3日





手机APP客户端 扫一扫官方微信